Mockba "Popa-neamp"

РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ПОЛЕНО



ОЗОВЫЙ горизонт, голубая вода, мощный горс, изыкканный стан, вот мы плывем уже в небе Китая с его пере-

торс, изыкованные став, вот мы ильнем уже в меты ильнем уже в меты ильнем уже в меты ильнем и веуслоковерьем и веуслоковерьем и веуслоковерьем свободу! Не театральная же буроа помогает воилотить природу свою в формах остраненяют вскусства...

Когда два месяца назад я написал в «Литературие» об «открыто гомосексуальной встетиие» искусства Романа Винтона. Жногие восприялия этокай жесточавшую критику. Сиешу развеять заблуждение. Гомосексуальное, по мие, не хуме реалистического, абстракционистского, концептуального, модеринстского, примятивияма. большевизма, капитализма плюс электрификация всей страки. Здорового мужчику, конечно, раздражает, и можноспорять, кого и как оплодотворять. лишь презрение ве илодотворно.

Помно слаженный хор славословий винтисковским «Урокам музыки», кот да он одним из первых принел на слену «чернуху» советского замороченного быта. Как повернии в искренность всего этого мои милые шестидесятвика! Как не замечали страствого желаняя запечалиеть изуродованных бы-

Дорогие мои мальчишки

том жениция на фоне томящей красоты пустоко врагельного зала. Мастерсине, органические спектанди Виктома оставались для шеля совершенной загадкой. Нх умелото автора, казалось, ничего не беспокоило. Я был тогда уверен, что если этот человен соживет в руке запотевшую бутылку пива, то на ней не оставется отпечатков пальцея; защатает по слежному насту не оставит на нем следов.

не останит на ист. опедол.

Тема жила подпольно. У вее была сильная основа, а в основе заговор, страсть, соратничество. «Уроки» стани ее прикрытием, искусной мистефикацией. Во второй половие 80-х вулжавка», «Мелий бес», «Федра».

жавка», «Мелий бес», «Федра».

тест против привычив и подполью. Режиссер клестал по щемам смущенную критику, бросал дервкий вителлектуальный вызов, а в ответ ему мямлили что-то относителью прогрессивности драматургии Жана Жеве.

Этв годы открыла плюзы для двух прежда запретных тем: нудейской в гомосексуальной. Гуманистические мотвы исусства отставвающие духовное достоивство богонабранного народа и сексуальных меньшинств, вернулись и яам сквозь века.

лись к нам снвозь века.

«Да разве у него нет глаз. Разве у него нет рук, органов, членов, чувств, привязанностей, страстей? Разве ов не ест ту же пипут. Печатал не тем и же средствами? Согревается и знобится не тем же летом и не тою же зимою?.. Когда вы нас шекочете, разве мы не смеемся? Когда вы вас отравляете, разве мы не умираем, а когда вы нас оскорбляете, разве мы не должны мсгить вам?» (Шекспир, «Венецианский купеп»).

Темы эти никак не связаны, порхакоций не звачит «порхальт», а Ольга Шведова — художественный руководитель антрепризы «Фора-театр» воясе не художественный руководитель вкусов режиссера Виктока, чым спектаклем «М. НИТТЕКГЬУ» по льесе Давида Гепри Хуака открыла свое предприяте. Создав эффектый, красочный, очень дорогой спектакль, чей финансовый успек несложно предаилеть, собрав на премьеру «неко Москву», она свою задачу выполяциа на «отлично».

встдичнов.

Балетмейстер Феликс Иванов (новое имяй) и трое его экспрессивно танцующих парней; красочные ланно ерозовым горизонтом, голубой водой,
цветами; полудрагоценные костюмы;
своеобычный вокальный талант неполнителя загланной роли — Эрика Курманталиева; коммерческая продумавность цвесы о катайском разведчикевитере, удачно притворикщемося женщиной в постели французского двядомата, тем не меже не преодолевной
вялость, механистачность сценаческогость (выдоть до забывания темста)
других исполнятелей.

Ностановия «Фолемевта» свяще

других исполнителей.

Постановка «Фора-театра» свидетельствует о переходе режиссера от
несколько насильственного освоения
текстов Сологуба в Расияв под сеть
более органичной ему литературы.
Действителью, каринатурные женские
фигуры с подвешенными дойными
персмин на сцене «Совремевния» оказывались невыносимыми, скорее, для
сологуба, чем для врителей. Обпаженные господа, ласмающия фалличские детали конструкции худомения
Коженковб всс-таки нашии себе эстатическое убежище в пьеся мистера
Хуара.

В этой скучноватой постановке ни на грош вет особого юмора и обазтельного украннского сентиментализма режиссера Виктона, Пришла пора идти ему под сень литературы Уайльда, сценарнев Висконти, ориентального мира. Пусть нозинимет театр «Аполлон» яли еще каной-то, где и пьесях не будет коноспиративным накакой этен, даже член Компартив Интан.

«Надеемся видеть Вас на нашем празднике в вечерких туалетых», попросыв Шведова в притманени на презентацию. Рядовые гости, не прелусмотревшие котелин-фраки для дам и иммою для мужчень, чувствовали себя несколько неловко, во не и том дело.

Пело автрепревера, проявики болественную интунцию, соединить пьету режиссера, исполнителей в чурківый, дать Виктюку виктюковское? Задача на для нового дела? Стоило по крайней мере уберечь его от присущего грама декоративности, красоты красавого театра.

Будь здоров, школярі Будь адоров, новый театрі

Но, до свидания, мальчики.